
 
 

 

 

Παρασκευή 15 Ιανουαρίου 2021 

 

 

 

 

 ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 

Προς την κα Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 

 

 

Θέμα: Απόλυση προσωπικού καθαριότητας των Δημοτικών Σχολείων.  

 

 

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ, 

 

Όπως ενημερωνόμαστε από καταγγελία του Συλλόγου Εκπαιδευτικών 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής «ο Σωκράτης», εν μέσω 

έξαρσης του δεύτερου πανδημικού κύματος της νόσου COVID-19 κι ενώ η 

ανάγκη για καθαριότητα και απολύμανση στις σχολικές μονάδες γίνεται πιο 

επιτακτική, δρομολογήθηκε η απόλυση του προσωπικού καθαριότητας, επειδή 

έληξε η σύμβαση εργασίας τους. 

Το γεγονός αυτό, μάλιστα, έρχεται να προστεθεί στην εγκληματική 

ολιγωρία που επιδεικνύουν η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας και το 

Υπουργείο Παιδείας, αφού για τρίτη φορά μέσα στην τρέχουσα σχολική 

χρονιά, προχωρούν σε επανέναρξη των σχολικών μονάδων, χωρίς να έχει 

παρθεί κάποιο ουσιαστικό μέτρο, αναφορικά με την προστασία της υγείας και 

την ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών. 

Η αναγκαιότητα για την άμεση επαναπρόσληψη των καθαριστριών/ών 

και την κάλυψη όλων των αναγκών των σχολείων σε υγειονομικό υλικό, είναι 

επιτακτική. Τα όποια ημίμετρα έχουν παρθεί, δεν ανταποκρίνονται στα μέτρα 

προστασίας για την αντιμετώπιση του κορονοϊού COVID-19, σύμφωνα με τις 

σχετικές οδηγίες του ΕΟΔΥ για καθαρισμό αιθουσών, επιφανειών και 
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εξοπλισμού μετά από κάθε χρήση. 

Για τη διασφάλιση των όρων υγιεινής και ασφάλειας απαιτείται μόνιμο, 

επαρκές και πλήρους ωραρίου προσωπικό καθαριότητας, ώστε να 

διατηρούνται καθαρές οι σχολικές μονάδες, σε όλη τη διάρκεια του ημερήσιου 

προγράμματος λειτουργίας τους. 

 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παρατεθέντα στοιχεία, 

 

 

 

Ερωτάται η κυρία Υπουργός: 

 

 

 

 Πώς προτίθεστε να επιλύσετε το πρόβλημα, της ελλιπούς καθαριότητας 

των σχολικών μονάδων του Δήμου Αχαρνών; 

 

 Θα προβείτε στην επαναπρόσληψη του προσωπικού καθαριότητας, με 

όρους μόνιμης σχέσης εργασίας; 

 

 

 

 

                                 Η ερωτώσα Βουλευτής, 

 

 

 

 

 

    Μαρία Απατζίδη, 

                Βουλευτής Ανατολικής Αττικής   

                   ΜέΡΑ25 
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